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Sähkön myynti 
(hankinta) GWh 112,9
Sähkön siirto 
(hankinta) GWh 141,0
Liikevaihto 
M€ 15,99
Kokonais-
investoinnit M€ 6,65

Avainlukuja 2025

Olen saanut työskennel-
lä Paneliankosken Voi-
massa 19 vuotta, joista 
tätä kirjoittaessani vuo-

den 2025 viimeisenä päivänä 17 vuotta 
toimitusjohtajana. Yhtiön historian vii-
dentenä toimitusjohtajana aloittaa Jari 
Lappalainen. Onnea ja menestystä Ja-
rille mielenkiintoiseen tehtävään.

Vuosi 2025 oli Paneliankosken Voi-
malle varsin myrskyinen, alusta lop-
puun. Lyly-myrskyn jälkiä korjattiin 
sähköverkossa helmikuulle asti, ja 
kaikkineen Lyly saatiin käsiteltyä en-
nen juhannusta, kun olimme maksa-
neet asiakkaille vakiokorvaukset ja 
vakuutuskorvaukset. Heti heinäkuun 
alussa verkkoalueellamme teki tuho-
jaan Ulla-myrsky. 

Syksy ja alkutalvi näyttivätkin luon-
nonolojen osalta varsin rauhallisilta, 
kunnes Hannes näytti voimansa heti 
joulun jälkeen. Hannes ei yltänyt 
PKV:n alueella Lylyn tasolle tuhovoi-
massa, mutta hurjaa jälkeä Hanneskin 
teki. Välittömät korjaustyöt ovat edel-
leen kesken, vaikka viidessä päivässä 
sähköt saatiin palautettua kaikkiin tie-
dossamme oleviin vakituisiin asuntoi-
hin. Verkon korjaus- ja kunnostustyöt 
tulevat nytkin viemään useita viikkoja 

Vuosi 2025 oli yhtiön 114. toiminta-
vuosi. Panelian Sähkö Oy on perus-
tettu vuonna 1912 ja sen toimintaa 
jatkava Paneliankosken Voima Oy 
vuonna 1921.
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Toimitusjohtajan katsaus 
toimintavuoteen

Paneliankosken Voiman myynnin 
asiakasmäärä jatkoi kasvuaan ja liike-
toiminta kehittymistään. Monet pie-
net ja keskisuuret yhtiöt ovat tehneet 
päätöksen luopua sähkön myynnistä, 
mutta PKV:n strategia on täysin päin-
vastainen. Panostamme hyvään asia-
kaspalveluun ja olemme hinnaltam-
me kilpailukykyisiä.  Kasvu kertoo, 
että olemme onnistuneet työssäm-
me ja ansainneet asiakkaiden luot-
tamuksen. Pitkäaikaisille vetoWoi-
ma-asiakkaillemme annoimme koko 
vuoden hinnanalennuksia myynnin 
energiamaksuista, joista suurimmat 
olivat kesäajan ja joulukuun viiden-
toista prosentin alennukset. Muissa 
liiketoiminnoissa aurinkosähköjärjes-
telmien kysyntä loppui lähes koko-
naan, ja toimitimmekin vain muutamia 
järjestelmiä vuoden aikana. Sähköau-
tojen latauslaitteissa orastanut aktii-
visuus hiipui, minkä lisäksi myimme 
kolme julkista latauspistettämme ty-
täryhtiöllemme Panelian Voimalle.

Merkittävänä projektina 110 kilo-
voltin linjan saneeraus on edennyt 
Harjavallan suunnalta aina Kiukais-
ten sähköasemalle asti. Hanke jatkuu 
talvitauon jälkeen taas maaliskuus-
sa kohti Euraa ja edelleen Kauttuaa. 
Kiukaisten sähköasemalle liitettiin 
joulukuussa asiakkaan teollisen mit-
takaavan akusto, joka osaltaan tulee 
tukemaan verkon sähkötasapainoa. 
Omat Paneliassa sijaitsevat generaat-
torimme huollettiin, ja ne ovat myös 
käytettävissä säätösähkömarkkinoilla 
varmistamaan jatkuvan tasapainon 
sähköjärjestelmän tuotannossa ja 
kulutuksessa. Toisen sukupolven etä-
mittareiden vaihtoprojektin saimme 

ja kustannukset tulevat olemaan huo-
mattavat. Tällä hetkellä tilanne näyt-
tää kuitenkin talven osalta viime vuot-
ta paremmalta, sillä saatamme päästä 
kulkemaan saarikohteisiin jäätä pitkin. 
Henkilökuntamme venyi tälläkin ker-
taa niin maastossa kuin toimistolla-
kin hienosti. Välitimme asiakkaiden 
yhteydenotoissa saamiamme vika-
paikkatietoja maastoon, jotta vikojen 
korjaus ja sähköjen palauttaminen 
asiakkaillemme olisi mahdollisimman 
tehokasta. Tässä työssä saimme kor-
vaamattoman arvokasta apua omilta 
urakoitsijoiltamme sekä naapurisäh-
köyhtiöiden verkostoasentajilta. Kii-
tos.

Sähkömarkkinoilla vuosi 2025 oli 
edeltäjiinsäkin verrattuna hyvin rau-
hallinen ja asiakkaiden silmin katsot-
tuna edullinen. Hintapiikkejä ei nähty, 
ja pörssisähkön keskihinta asettuikin 
maltilliseen runsaaseen 5 senttiin ki-
lowattitunnilta.  Talvi oli lämmin, mikä 
osaltaan rajoitti kulutushuippuja. Est-
link 2 -kaapelivaurio alensi myös Suo-
men hintoja, koska Suomen kautta ei 
pystytty siirtämään sähköä Viroon. 
Loppuvuodesta Suomen ja Ruotsin 
välille valmistunut Aurora Line -yhte-
ys lisäsi sähkön tuonnin kapasiteettia 
ja osaltaan tasoitti hinnaneroja. Olki-
luodon kolmas reaktori on osaltaan 
tuonut markkinoilla vakautta, vaik-
ka sähköntuottajan näkökulmasta 
vuoden 2025 hintataso onkin kes-
tämätön. Käytännössä kaikki uudet 
investoinnit ovat tuottajille kannatta-
mattomia, ja siksi tuulivoiman lisära-
kentaminenkin on hyytynyt. Ruotsin 
tuulivoimayhtiöiden konkursseja ei 
meillä sentään ole vielä nähty.

valmiiksi aikataulun mukaisesti heinä-
kuussa, ensimmäisten yhtiöiden jou-
kossa koko Suomessa. Mittarit mittaa-
vat kulutusta varteissa aikaisemman 
tunnin sijaan. Uusista mittareista on 
ollut huomattava hyöty myös vikojen 
korjauksessa laatutietojen muodossa. 
Vuoden 2025 aikana otimme käyt-
töön uuden toiminnanohjausjärjestel-
män, jonka avulla pystymme entistä 
paremmin kohdistamaan ja raportoi-
maan tekemisen kustannuksia. Kai-
kissa näissä projekteissa oma osaava 
henkilökuntamme on ollut avainroo-
lissa, hyvien yhteistyökumppaneiden 
tukemana. 

Kuten yksi työntekijämme sanoi, jo-
kainen loppu on myös uusi alku. Vuosi 
2026 tuo mukanaan uuden toimitus-
johtajan, ja sitä kautta uusia ja raikkai-
ta ajatuksia tekemiseemme. Edelleen 
odotamme jatkavamme kasvun tiellä 
ja aiomme pysyä ajan hermolla alati 
muuttuvilla sähkömarkkinoilla. Näin 
voimme tarjota asiakkaillemme tar-
koituksenmukaiset ratkaisut, kilpailu-
kykyiset tuotteet sekä asiantuntevaa 
ja henkilökohtaista palvelua. Kiitos 
asiakkaillemme, henkilöstölle, halli-
tukselle ja omistajille menneestä toi-
mintavuodesta, ja vielä koko 19-vuo-
tisesta urastani Paneliankosken 
Voimassa. Moikataan kun tavataan.

Paneliassa 31. päivänä 
joulukuuta 2025

Kimmo Nurminen
toimitusjohtaja
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Yhtiökokous
Varsinainen yhtiökokous 
15.4.2025 

Varsinainen yhtiökokous pidettiin yh-
tiön toimitalossa Paneliassa tiistaina 
15.4.2025. Yhtiökokouksen puheenjoh-
tajana toimi Jari Seppälä. Kokoukseen 

osallistui kokouksen puheenjohtajan lisäksi itse tai val-
takirjalla 25 osakkeenomistajaa. He edustivat 20 183 
osaketta eli 32,0 % yhtiön ulkona olevista osakkeista.  

Yhtiökokous vahvisti tuloslaskelman ja taseen sekä 
päätti jakaa osinkoa 10,00 euroa osakkeelta eli yhteen-
sä 623 780,00 euroa. Loput jakokelpoisista varoista 
päätettiin jättää jakamattomiin voittovaroihin. Yhtiön 
hallitukseen valittiin edelleen viisi jäsentä. Erovuorossa 
olleet Samu Pere ja Pasi Koota valittiin uudelleen seu-
raavaksi kolmivuotiskaudeksi. Kaikki päätökset varsi-
naisessa yhtiökokouksessa tehtiin yksimielisesti.

Huomio osakkeenomistaja
Osingon maksuajankohta päätetään vuosittain yhtiö- 
kokouksessa, ja osinko maksetaan osakkeenomistajan 
ilmoittamalle pankkitilille. Jos pankkitilinumero muut-
tuu tai on muuttunut, uusi pankkitilinumero tulee 
ilmoittaa yhtiölle kirjallisesti osoitteeseen
Paneliankosken Voima Oy, Jenni Hulmi, Mäkiläntie 7, 
27430 PANELIA tai sähköpostitse jenni.hulmi@pkvoy.fi.

Hallinto 
Vahvuutena paikallinen 
omistus 

Paneliankosken Voima Oy on pieni ja 
tolkullinen sähköyhtiö. Sen omistavat 
pääasiassa yhtiön jakelualueella asuvat 
ja toimivat yksityiset henkilöt, yritykset 

ja yhteisöt. Euran ja Eurajoen kunnilla on myös pieni 
omistus. 

Yhtiön paikallinen omistus on suojattu yhtiöjärjestyk-
sessä B-sarjan osakkeiden lunastusehdolla. Osakkeita 
voi siirtää vain perinnön tai avio-oikeuden kautta henki-
lölle, joka ei ennestään omista yhtiön B-sarjan osakkeita. 
Muussa tapauksessa B-sarjan nykyisille osakkeenomis-
tajille tulee mahdollisuus lunastaa kyseiset osakkeet. 
Yhtiön A-sarjan osakkeilla on 1 ääni/osake ja B-sarjan 
osakkeilla on 10 ääntä/osake. Paneliankosken Voima 
Oy:n osakkeita on yhteensä 64 800 kpl. Viimeisin verot-
tajan laskema osakkeen vertailuarvo on 238,92 euroa/
osake. Yhtiön osakepääoma on 326 957,33 euroa. Osa-
kepääomassa ei tapahtunut vuoden aikana muutoksia.

Paneliankosken Voima Oy 
emoyhtiönä
Paneliankosken Voima Oy:llä on neljä tytäryhtiötä, 
joista yhtiö omistaa kokonaan Kiinteistö Oy Krootilan 
Talot, Suomen Puunvienti Oy:n ja Panelian Putoukset 
Oy:n. Panelian Voima Oy:stä omistusosuus on 85 %. 
Osakkuusyritys Kokemäen Sähkö Oy:stä omistus on 
suoraan ja Kiinteistö Oy Krootilan Talojen kautta yh-
teensä 26,13 %.

Paneliankosken Voima Oy:n omistuksen jakautuminen 31.12.2025:

OSAKKAITA
kpl

A-OSAKKEITA
kpl

B-OSAKKEITA
kpl

YHTEENSÄ
kpl

OSUUS (%)
OSAKKEISTA 

Kunnat 2 983 1 466 2 449 3,8
Yhtiöt ja muut yhteisöt 26 4564 10 903 15 467 23,9
Yksityiset henkilöt 579 14 303 30 159 44 462 68,6
Paneliankosken Voima Oy:n
omistamat omat osakkeet 1 1 750 672 2 422 3,7

YHTEENSÄ 608 21 600 43 200 64 800 100,0 %

23,9

68,6 
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Yhtiön hallitukseen kuuluivat 31.12.2025
Puheenjohtaja Samu Pere Jäsen 26.04.2010 alkaen, 

puheenjohtajana 23.04.2014 alkaen
Varapuheenjohtaja Mikko Tolvi Jäsen 23.04.2015 alkaen, 

varapuheenjohtajana 25.04.2018 alkaen
Jäsenet Sami Seppälä Jäsen 23.04.2014 alkaen

Juuso Luodesmeri Jäsen 23.04.2014 alkaen
Pasi Koota Jäsen 25.04.2018 alkaen

Hallituksen sihteerinä toimi toimitusjohtaja Kimmo Nurminen. 

Hallitus

Yhtiön hallitukseen kuuluu yhtiöjärjestyksen mukaan viidestä seitsemään jäsentä.  
Paneliankosken Voima Oy:n hallitus kokoontui vuoden 2025 aikana 10 kertaa.

Uusi toimitusjohtaja
Paneliankosken Voima on saanut 
historiansa viidennen toimitusjohta-
jan. Jari Lappalainen aloitti työssään 
tammikuun alussa 2026, joskin kävi 
esittäytymässä ja perehdytyksessä jo 
ennen vuodenvaihdetta.
Lappalaisella on vankka kokemus 
energia-alalta niin tuotanto-, verkko-, 
kuin myyntitoiminnankin tehtävis-
tä. Koulutukseltaan hän on diplomi-
insinööri ja MBA, jolta löytyy myös 

johtamiskokemusta erilaisista organi-
saatioista. 
– Odotan innolla mahdollisuutta ke-
hittää yhtiötä yhdessä henkilöstön, 
hallituksen ja sidosryhmien kanssa 
sekä vahvistaa asemaamme kestävi-
en energiaratkaisuiden parissa, hän 
toteaa.
Kullaalla asuva Lappalainen siirtyi teh-
tävään Kokemäen Sähkö Oy:stä, jossa 
hän työskenteli toimitusjohtajana.



T oimintavuoden 2025 päättyessä Panelian-
kosken Voima Oy:n henkilöstöön kuului 22 
henkeä. 
Vuoden 2025 aikana opiskelijoita kävi 

suorittamassa opintoihinsa liittyviä työssäoppimisjak-
soja. Kesätyöntekijöitä yhtiö palkkasi yhteensä neljä 
henkilöä. Yhtiön vastuulliseen toimintaan kuuluu hen-
kilökunnan koulutuksesta, turvallisuudesta ja hyvin-
voinnista huolehtiminen. Vuoden 2025 aikana hen-
kilökunta osallistui useisiin koulutuksiin. Koulutusten 
pääpaino oli osaamisen ja turvallisuuden kehittämises-
sä sekä tieto- ja kyberturvallisuudessa. Henkilökunta 
kävi koulutuksissa keskimäärin kolmena päivänä ko. 
vuoden aikana. 

Henkilöstö

Paneliankosken Voima Oy:n henkilökuntaa 9.2.2026

Henkilökunnalla oli käytössään liikunta-, kulttuuri ja 
hierontaetu edellisten vuosien tapaan. Lisäksi yhtiö 
tarjosi polkupyöräedun. Näillä eduilla kannustetaan 
työntekijöitä harrastamaan monipuolisesti liikuntaa ja 
kulttuuria.

Eläkkeelle
Vuoden 2025 aikana eläkkeelle siirtyi suunnittelu- 
teknikko Tapani Suomi, jonka työura kesti yli 42 
vuotta. 
Suomi ehti työskennellä myös nimikkeillä asennus- 
tarkastaja, verkostosuunnittelija, markkinointi-
teknikko ja mittauspalveluteknikko.
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Henkilöstö 31.12.2025  

Alho Kasperi verkostoasentaja 

Haapaniemi Virpi asiakasneuvoja 

Hakala Sami verkostoasentaja 

Hulmi Jenni business controller 

Hämäläinen Kirsi myyntineuvottelija 

Kaitale Janne käyttöpäällikkö  

Kaski Riina asiakasneuvoja 

Kivistö Jonni myyntipäällikkö 

Koivula Tero suunnitteluinsinööri

Laksi Juuso verkostoasentaja

Lavonen Sami verkostoasentaja

Lehtilä Teea järjestelmäasiantuntija 

Lehtonen Satu luotonvalvoja 

Levomaa Topi verkostopäällikkö

Marttila Juho-Oskari työnjohtaja

Nurminen Kimmo toimitusjohtaja 

Reini Matti verkostoasentaja 

Riento Ari verkostoasentaja 

Tapaninen Jali verkostosuunnittelija 

Tapaninen Riku verkostoasentaja 

Torkki Johanna asiakasneuvoja

Vähätörmä Risto mittarointiasentaja
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Vuonna 2025 kehitimme Paneliankosken 
Voimassa tietoturvaa ja kyberturvalli-
suutta edelleen tavoitteena varmistaa 
energianjakelun häiriöttömyys, suojata 

asiakas- ja järjestelmätietoja sekä vahvistaa kykyämme 
reagoida mahdollisiin poikkeamatilanteisiin ja palautua 
niistä. Kyberuhkien jatkuva muutos edellyttää meiltä 
aktiivista varautumista ja järjestelmällistä kehittämistä, 
minkä vuoksi panostimme sekä teknisiin että organisa-
torisiin turvallisuustoimenpiteisiin. 

Keskeisiä edistysaskeleita ovat olleet riskienhallinnan 
tarkastelu ja parantaminen kriittisten toimintojen osal-
ta, haavoittuvuuksien ja muiden kyberuhkien hallinnan 
vahvistaminen sekä käyttöoikeuksien ja teknisen suo-
jauksen parantaminen.

Toimintamme tavoitteena on varmistaa toimitus-
varmuus ja tietoturva, jotta voimme säilyttää myös 
asiakkaidemme täyden luottamuksen. Jatkamme ky-
berturvallisuutemme kehittämistä ennakoivasti myös 
jatkossa, jotta voimme vastata nopeasti muuttuvaan 
uhkakenttään ja turvata toimintavarmuuden kaikissa 
olosuhteissa.

Kyberturvallisuus

Paneliankosken Voima on yritys, joka 
kehittää toimintaansa jatkuvasti. Pe-
rustehtävämme on toimittaa sähköä 
luotettavasti ja kohtuuhintaisesti verk-

koalueellemme, minkä haluamme hoitaa kestävällä ja 
vastuullisella tavalla. Investoimme vain päästöttömiin 
tuotantomuotoihin, mikä tarkoittaa ydin-, vesi-, tuuli- 
ja aurinkovoimaa sekä uusia ratkaisuja. Olemme muka-
na pumppuvoimalaselvityksessä. 

Asiakkaillemme kehitämme ja tarjoamme palveluita, jot-
ka edistävät energiatehokkuutta. Moni seuraa sähkönku-
lutustaan Online-palvelustamme, jota kehitämme järjes-
telmätoimittajamme kanssa koko ajan. Lisäksi myymme 
aurinkosähköjärjestelmiä ja sähköautojen latausratkaisu-
ja niin yksityisille kuluttajille kuin yrityksillekin. 

Kun ilmajohtoja korvataan maakaapelilla, sijoitusluvat 
sovitaan etukäteen maanomistajien kanssa. Reitti-
valinnoissa huomioidaan maanomistajien mielipiteet 

ja ympäristövaikutukset. Ilmajohtojen purkutöistä 
syntyvät jätteet lajitellaan, kierrätetään ja hävitetään 
asianmukaisesti. 

Tavoitteenamme on pienentää hiilijalanjälkeämme, 
minimoida maankäytön haitalliset vaikutukset ja lisätä 
hyödyllisiä vaikutuksia, kehittää ympäristö- ja muuta-
kin viestintäämme sekä sitouttaa asiakkaitamme ym-
päristövastuullisuuteen. 

Euran Kännöllä sijaitsee Woimapuistomme, joka on 
tarkoituksella monimuotoinen. Sen kolme palstaa eivät 
ole tasaista nurmikenttää, joskin myös niitämme ja rai-
vaamme osaa kasvustosta kesäkaudella. 

Tärkeä osa yritysvastuuta on myös työturvallisuus, jota 
ei voi hetkeksikään unohtaa. Vuonna 2025 ei sattunut 
yhtään työtapaturmaa. Otamme kuitenkin opiksi jo-
kaisesta vaaratilanteesta, jotta pystymme kehittämään 
toimintaamme yhä turvallisemmaksi.

Yritysvastuu
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Sähkön hankinta ja tuotanto
Sähkön hankinta

P aneliankosken Voima hankki vuonna 
2025 myymästään sähköstä lähes 97 
prosenttia pohjoismaisesta sähköpörs-
sistä. Tuotanto-osuusvoimalaitoksissam-

me Suomessa tuotettu tuulivoima- ja ydinvoimasähkö 
sekä Norjassa tuotettu vesivoima myytiin pohjois-
maiseen sähköpörssiin, jonka kautta sähkö hankittiin 
osaksi myyntiä. Sähköpörssin kautta kulkeneen oman 
tuotannon osuus myydystä sähköstä oli vuonna 2025 
lähes 68 prosenttia. Omien vesivoimalaitostemme 
sekä omalta jakelualueeltamme ostetun mikro- ja pien-
tuotannon (aurinko, tuuli ja vesi) osuus oli yhteensä 
runsaat kolme prosenttia. Sähköverkkoomme tuotetun 
aurinkosähkön määrä jatkoi kasvuaan. 

Oma tuotanto 
Omat vesivoimalamme sijaitsevat Paneliassa Panelian-
koskessa ja Eurajoella Pappilankoskessa. Vuonna 2025 
vesivoimalat tuottivat sähköä yhteensä noin 1,6 GWh 
(3,6 GWh), joka tarkoitti 1,5 prosenttia yhtiömme myy-
mästä sähköstä. Pappilankosken laitos oli vikaantumi-
sen takia pois käytöstä lähes koko vuoden.

Voimalaitosten 
tuotanto-osuudet
Paneliankosken Voima omistaa vesivoiman tuotanto-
osuuksia Norjasta tuotantoyhtiö Suomen Voima Oy:n 
tytäryhtiö SV Vesivoima Oy:n kautta. Befringin, Eids-
dalin, Kandal Kraftin ja Tryggestadin laitokset sijait-
sevat Keski-Norjassa. Lisäksi Etelä-Norjassa sähköä 
tuottaa Vassfossenin laitos ja Flatelandin (Vegusdal) 
laitos. Lisäksi on ikuisia vesioikeuksia Tyssekraftin 
vesivoimalassa, jonka omistaa ja jota operoi norjalai-
nen Småkraft. Yhteensä norjalainen vesivoima muo-
dostaa reilut 14 prosenttia yhtiömme vuosittaisesta 

sähkön hankinnasta. Myymme tuotetun sähkön Nor-
jassa sähköpörssiin ja ostamme sen Suomessa pörs-
sistä takaisin. 

Puhuri Oy:n kautta osaomistamamme tuulivoima-
puistot, Kopsa II Raahessa, Hankila ja Keso Haapave-
dellä, Parhalahti Pyhäjoella ja Kaukanen Kannukses-
sa, ovat kaikki tuotantokäytössä. Tuulivoiman osuus 
yhtiömme kokonaishankinnasta oli runsaat 26 pro-
senttia. Kopsa 3 ja Ketunperä -tuulivoimahankkeet 
yhtiö myi yhdessä Suomen Voiman muiden osakkai-
den kanssa kesällä 2025. Tällä hetkellä yhtiöllä ei ole 
rakenteilla uutta tuulivoimaa. Hankkeita on valmiina 
luvitettuina ja kehitteillä useampia, mutta tällä het-
kellä markkinaympäristö ei tue rakentamista. Tuuli-
voiman kannattavuutta on heikentänyt lisääntyneen 
tuulivoimakapasiteetin markkinoille tulo. Tuulivoi-
man kasvu on tuonut tarpeen säätövoimakapasitee-
tille, josta on pulaa. Yhtiö jatkaakin pumppuvoimala-
hankkeiden selvittämistä Suomen Voiman muiden 
osakkaiden kanssa Kemijärven seudulle. PKV:lla 
on tuotanto-osuus myös Kannuksen Hietakankaan  
aurinkovoimapuistossa.

Paneliankosken Voima Oy hankki maaliskuun lopul-
la 2025 osuuden Olkiluodon 1 ja 2 -ydinvoimaloista 
osaomistamansa tuotantoyhtiö Suomen Voiman Oy:n 
kautta. Paneliankosken Voimalla on aikaisemmin ollut 
tuotanto-osuus Olkiluoto 3 -ydinvoimalasta, mutta ei 
1 ja 2- voimaloista. Laitosten osuus kokonaishankin-
nastamme oli vuonna 2025 noin 26 prosenttia.

Puhtaan ja hiilidioksidivapaan sähkön osuus hankin-
nastamme on noussut selvästi yli puoleen. Tavoittee-
namme on edelleen olla vuonna 2030 sähkön han-
kinnassa omavarainen ja puhtaasti hiilidioksidivapaa. 
Olemme Suomen Voima Oy:n kautta mukana erilai-
sissa uusiutuvan ja vähäpäästöisen voimantuotannon 
selvityshankkeissa.

Kuva: Teollisuuden Voima Oyj



Verkkotoiminta

Jatkoimme jakeluverkkomme toimitus-
varmuuden parantamista ja työt johtojen 
säävarmuuden parantamiseksi etenivät 
suunnitelmallisesti verkostossamme vuon-

na 2025. Verkkomme toimitusvarmuus kohenee vuosi 
vuodelta, joskin tekemistäkin riittää vielä.   

Paneliankosken Voiman jakeluverkossa maakaapeloin-
tiaste on lähes 58 %. Keskijänniteverkolla se on lähes 
52 % ja pienjänniteverkolla suunnilleen 61,5 %. Sää- ja 
toimitusvarma sähköverkko toimii tärkeänä osana yh-
teiskunnan peruspalveluita.
 
Säävarmaa verkkoa rakennettiin vuonna 2025 koko 
verkkoalueellamme yli 20 eri kohteessa.  Suurimmat 
yksittäiset työt olivat Eurajoella Järvikylän kaapelointi, 
Verkkokarintie–Koivistonkulma-kaapelointi ja Kopon-
kulman kaapelointi. Kallikarintie–Järventien-kaape-
lointia aloitettiin vuonna 2025, joskin isoin osa töistä 
ajoittuu vuodelle 2026. Euran alueella suurimmat kaa-
pelointityöt tehtiin Tuiskulantiellä ja Tolppamäessä.

Kokonaisinvestoinnin arvo oli reilut kolme miljoonaa 
euroa, ja siitä iso osa meni maakaapelointiin. Lisäksi 

alueverkkoon investoitiin 1,29 miljoonaa euroa, kun 
Harjavalta–Kauttua-välin 110 kV -voimalinjan sanee-
raustyöt alkoivat. Linjan omistavat Paneliankosken 
Voima Oy, Lammaisten Energia Oy ja Köyliön-Säkylän 
Sähkö Oy. 

Verkostoomme liitettiin tai suurennettiin vuoden 
2025 aikana yhteensä noin 30 sähkönkäyttöpaik-
kaa. Myös ensimmäinen teollisen mittakaavan akku-
varasto otettiin käyttöön alueellamme vuoden 2025 
aikana.

Heinäkuussa alueellemme osui Ulla-myrsky, joskin 
enemmän haasteita toi joulukuun 27. päivän Hannes-
myrsky. Sen aiheuttamat tuhot työllistivät henkilökun-
taamme ja yhteistyökumppaneitamme, ja työ jatkuu 
vuonna 2026. Haasteista selvisimme tälläkin kertaa 
yhteistyön, yhteistyökumppaneidemme ja asiakkai-
demme avustuksella. 

Kehittyvä johtoverkostomme tarjoaa luotettavaa siir-
topalvelua alueemme elinkeinoelämän, palvelujen 
sekä kotitalouksien sähkön tarpeisiin vuoden jokaise-
na päivänä.



Verkon käyttö ja 
energian mittaus
Lyly, Ulla- ja 
Hannes-myrskyt
Vuosi alkoi Lyly-myrskyn jälkien siivoamisella, jon-
ka jälkeen oli rauhallista. Heinäkuun alussa iski Ulla-
myrsky, joka aiheutti tuhoa erityisesti Eurajoella Kui-
valahden, Pihlauksen ja Verkkokarin suunnalla sekä 
yksittäisiä vikoja myös muualla jakeluverkossamme. 
Enimmillään ilman sähköä oli noin 1 200 asiakastam-
me. Joulukuun 27. päivä saapui Hannes-myrsky, joka 
vei sähköt enimmillään noin 2 300 asiakkaaltamme. 
Myrsky työllisti koko henkilökuntamme, ja apuna oli-
vat myös urakoitsijamme ja naapuriverkkoyhtiöidem-
me työryhmiä. Osa töistä venyi vuodelle 2026, vaikka 
lähes kaikki mantereen sähköt saatiinkin palautettua 
ennen vuodenvaihdetta.

Ilmatieteen laitos tiedotti, että Hannes-myrskyn tuho-
ja lisäsivät maan lumettomuus ja roudattomuus sekä 
verrattain pitkä kesto. Lisäksi tuulen suunta oli hieman 
epätyypillinen, sillä myrskytuuli puhalsi pääosin luo-
teesta, mutta ajoittain myös pohjoisesta. Kovin rannik-
koasemilla mitattu keskituuli oli 31,4 metriä sekunnissa 
Rauman Kylmäpihlajassa.

AMR 2.0  
Sähkömittarinvaihtoprojekti saatiin valmiiksi vuoden 
2025 kesällä aikataulun mukaisesti.  Vuodelle 2025 
jäi noin 1 100 kohdetta, joista vaihdettiin mittari. Mit-
tareita vaihtoi pääasiassa kaksi asentajaamme. Uudet 
mittarit tuottavat mittaustietoa 15 minuutin välein.

110 kV -voimajohdon 
uusinta
110 kV -voimajohtoyhteyden uusiminen käynnistyi 
ja eteni isoja harppauksia vuoden 2025 aikana, sil-
lä uusi linja saatiin valmiiksi Harjavallasta Kiukaisten 
sähköasemalle asti marraskuussa. Alkuvuonna 2026 
töitä jatketaan Kiukaisista kohti Euraniittyä ja edelleen 
Kauttuaa.

Voimalinjan omistavat Lammaisten Energia Oy, Pane-
liankosken Voima Oy ja Köyliön-Säkylän Sähkö Oy, ja 
se kulkee Harjavallasta Euran Kauttualle. Töistä vastaa 
TLT-Building Oy. 

Linjan vanhimmat osat ovat vuodelta 1939, joskin se 
on rakennettu pääosin 1940–1950-luvuilla. Pylväs-
rakenne muuttuu, johdon rakenne nykyaikaistetaan 
ja varaudutaan sähkönsiirron kasvavaan tarpeeseen. 
PKV:n osuus 26 kilometrin johtolinjasta on noin 10 
kilometriä.



Vuosi 2025 oli Paneliankosken Voimalle 
jälleen vahvan sähkönmyynnin kasvun 
sekä asiakaspalvelun ja myynnin kehit-
tämisen vuosi. Panostimme määrätietoi-

sesti asiakaskunnan laajentamiseen ja palveluidemme 
parantamiseen. Vuoden aikana saimme noin 1 000 
uutta asiakasta, mikä osoittaa asiakkaidemme luotta-
musta ja kasvavaa kiinnostusta tarjoamiamme ener-
giaratkaisuja kohtaan.

Aurinkosähköjärjestelmät sekä sähköautojen lataus-
asemat olivat edelleen mukana myyntityössämme, 
joskin enemmän taustaroolissa. Niiden osalta kehitys 
kuitenkin jatkuu pitkäjänteisesti. Vuoden aikana aloi-
timme uuden yhteistyön aurinkosähköjärjestelmissä 

Asiakaspalvelun ja 
myynnin vuosi 2025

Kauttuan LVI-Piste Oy:n kanssa, mikä vahvistaa osaa-
mistamme ja toimituskykyämme tällä osa-alueella. 
Vaikka nämä segmentit eivät olleet vuoden pääpaino, 
näemme niissä edelleen paljon potentiaalia tulevai-
suutta ajatellen ja jatkamme laadukkaiden ratkaisujen 
tarjoamista asiakkaillemme.
Katseemme suuntautuu jo kohti vuotta 2026. Ta-
voitteenamme on jatkaa määrätietoisesti kasvua 
sähkönmyynnissä sekä kehittää palveluitamme ja 
tuotevalikoimaamme vastaamaan entistä paremmin 
asiakkaidemme tarpeita.

Kiitämme lämpimästi asiakkaitamme ja yhteistyö-
kumppaneitamme vuodesta 2025. Tervetuloa vuosi 
2026.
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Näkyvyyttä tilaisuuksissa 
ja ihmisten arjessa
Vuonna 2025 keskityimme varsinkin perustehtäviim-
me, sillä esimerkiksi asiakasmäärän kasvu toi miele-
kästä lisätyötä. Olimme ensisijaisesti esillä asiakkai-
demme arjessa asiakaspalvelumme kautta.

Osallistuimme ensimmäistä kertaa Koti & 
Piha -messuille, jotka pidettiin Porissa 
huhtikuun lopulla. 2-päiväinen tapahtu-
ma veti Karhuhalliin noin 11 500 kävi-

jää. Teimme messuja varten kilpailukykyisen tarjouksen 
sähkönmyyntisopimuksesta, joka toi meille paljon uusia 
asiakkaita. Sen löysi kotisivuiltamme ja Energiaviraston 
sähkön hintavertailusivustolta moni muukin.
 
Näyimme verkkoalueemme arjessa autokunnittain ja 
koko porukalla tavallisuudesta poikkeavasti elokuun 
14. päivä. Vietimme aamupäivän ajan työystävänpäi-
vää, kun kiersimme tutustumassa esimerkiksi sähkö-
asemaan, kalatiehen, erotinasemaan, pylväsmuun-
tajaan, puistomuuntamoon ja työmaakohteeseen. 
Työystävänpäivä on tapahtuma, jonka on lanseeran-
nut Työeläkeyhtiö Elo.

Joulukuun lopussa verkkoaluettamme kuritti Hannes- 
myrsky, joka aiheutti laajaa tuhoa. Poikkeustilan-
ne näytti jälleen, kuinka henkilökuntamme toimi 
saumattomasti yhteen. Teimme parhaamme, jotta 
saimme tiedot vikapaikoista, olimme asiakkaidemme 
tavoitettavissa ja pääsimme toteuttamaan pääteh-
täväämme: korjaamaan vikoja. Urakoitsijoiltamme ja 
naapurisähköyhtiöiltä saimme arvokasta apua.

Verkkoalueellamme järjestetyissä tilaisuuksissa 
näyimme osin myös sponsorin roolissa, kuten aikai-
sempinakin vuosina.
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Lyhennelmä tilinpäätöksestä

Olennaiset tapahtumat tilikaudella
Kertomusvuoden 2025 aikana Paneliankosken Voima 
Oy on jatkanut toimintaansa omalla toimialallaan. 

Yhtiö on maaliskuussa hankkinut Suomen 
Voima Oy:n ja edelleen Pohjolan Voima 
Oy:n kautta tuotanto-osuuden Teollisuu-
den Voima Oyj:n Olkiluoto 1 ja 2 -ydin-

voimalaitoksista. Osuus on teholtaan noin 2,6 mega-
wattia ja energiamäärältään vuositasolla noin 20 600 
megawattituntia. Hankinta on merkittävä panostus 
CO2-vapaan tuotannon lisäämiseksi, sillä se edustaa 
noin viidennestä yhtiön vuosittain myymästä sähköstä.

Sähkön hankinta on toteutettu omien tuotantolaitos-
ten ja -osuuksien lisäksi vapailta tukkumarkkinoilta 
norjalaistaustaisen Entelios Oy:n kautta. Paneliankos-
ken Voima tuotti sähköä omissa vesivoimalaitoksissaan 
Paneliankoskella ja Eurajoen Pappilankoskella vuonna 
2025 noin 1,6 GWh (3,6 GWh vuonna 2024). Sähköä 
hankittiin myös paikallisilta voimantuottajilta (tuuli, vesi 
ja aurinko) yhteensä noin 1,8 GWh (2,0 GWh vuonna 
2024). Yhtiön hallitus on hyväksynyt riskipolitiikan ja 
johdannaiskaupan vastapuolet. Sähkönhankinnan suo-
jaukset on tehty kahdenvälisinä OTC-kauppoina.
 
Paneliankosken Voima Oy omistaa tukkusähkömark-
kinoille myytäviä ydin-, tuuli-, aurinko- ja vesivoiman 
tuotanto-osuuksia Suomessa ja Norjassa Suomen Voi-
ma Oy:n ja sen edelleen omistamien eri tuotantoyhti-
öiden kautta. Lisäksi yhtiö on Suomen Voiman kautta 
osakkaana Jyväskylän Voima Oy:n Keljonlahden lauh-
devoimalaitoksessa. 

Yhtiö on ollut mukana Fennovoiman ydinvoimahank-
keessa Suomen Voima Oy:n ja edelleen Voimaosake-
yhtiö SF:n kautta. Yhtiöllä on yhä riski hankkeeseen 
liittyvistä rahoituseristä. 

Vuosi 2025 oli luonnonilmiöiden osalta haastava. 
Ulla-myrsky osui verkkoalueellemme heinäkuun alussa 
ja Hannes-myrsky 27. joulukuuta. Varsinkin Hannes-
myrsky vaurioitti jakeluverkkoa ja aiheutti sähkönja-
kelun keskeytyksen yli 2 000 asiakkaalle, joista noin 
900 asiakkaalle maksetaan vakiokorvauksia. Yhtiö sai 
vikojen korjaamisessa apua yhteistyökumppaneiltaan 
ja lähiyhtiöiltä. Verkon korjaustyöt jatkuivat vuoden 
2026 puolelle.      

TOIMINTAKERTOMUS
Tilikausi: 01.01.2025 - 31.12.2025 

Sähkömarkkinatilanne
Sähköenergian markkinahinnat pysyivät vuonna 2025 
keskimäärin maltillisella tasolla, vaikka hintavaihtelu 
sähkömarkkinoilla edelleen jatkuikin. Hintatasoon vai-
kuttivat erityisesti sääolosuhteet, vesivarastojen tilan-
ne sekä uusiutuvan tuotannon määrän kasvu Suomes-
sa ja Pohjoismaissa. Sähkön hinnassa esiintyi ajoittaisia 
piikkejä kulutusjaksojen aikana, mutta keskimääräinen 
hintataso pysyi edelleen vähintäänkin kohtuullisena.

Yhtiömme on hallinnut sähkön markkinahintojen vaih-
telua aktiivisella suojausstrategialla. Johdannaissuo-
jausten sekä omien sähköntuotanto-osuuksien avulla 
merkittävä osa sähkön hankinnasta on suojattu etu-
käteen, mikä on vakauttanut sähkön hankintakustan-
nuksia ja mahdollistanut kilpailukykyisen hinnoittelun 
asiakkaille. Suojausstrategian ansiosta yhtiö on pys-
tynyt tarjoamaan asiakkailleen vakaita ja ennakoitavia 
sähkösopimuksia myös markkinoiden vaihtelevissa 
olosuhteissa.

Asiakashinnoittelussa pitkäaikaisille asiakkaille an-
nettiin 1.4.–30.9.2025 sähköenergiasta 15 prosentin 
alennus. Sama toistettiin myös joulukuussa.

Arvio todennäköisestä tulevasta 
kehityksestä 
Yhtiön liikevaihdon arvioidaan vuonna 2026 kasvavan 
maltillisesti. Kasvua tukevat erityisesti sähkönmyyn-
nin jatkunut kasvu sekä asiakasmäärän kehittyminen. 
Energialiiketoiminnan liikevaihtoon vaikuttavat kui-
tenkin edelleen sähkön markkinahinnan vaihtelut sekä 
sääolosuhteiden vaikutus sähkönkulutukseen.
Yhtiön sähkönmyynnin odotetaan jatkavan kasvuaan 
myös tulevina vuosina. Kasvua tukevat kilpailukykyi-
nen hinnoittelu, asiakasmäärän kehittyminen sekä kas-
vava kiinnostus yhtiömme sähkösopimuksia ja energia-
palveluja kohtaan.

Verkkoliiketoiminnan näkymät ovat vakaat ja perus-
tuvat Energiaviraston valvontamalliin sekä vuosien 
2024–2027 valvontajakson sääntelyyn. Sähköverkon 
kehittämiseen ja toimitusvarmuuden parantamiseen 
tähtäävät investoinnit jatkuvat suunnitelmiemme mu-
kaisesti. Investoinnit parantavat verkon toimintavar-
muutta ja tukevat alueen energiajärjestelmän pitkäjän-
teistä kehittämistä.
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2025 2024
A-osakkeet 1 750 kpl 1 750 kpl
B-osakkeet 672 kpl 672 kpl
äänimäärä yhteensä 1,9 % 1,9 %

2025 2024
A-osakkeet 1 405  kpl 1 388  kpl
B-osakkeet 5 529  kpl 5 495 kpl
äänimäärä yhteensä 12,7 % 12,4 %

2025 2024
Liikevaihdon kehitys 7,2 % (-3,6 %)
Liikevoitto liikevaihdosta 13,7 % (14,8 %) 
Omavaraisuusaste 84,8 %  (84,3 %) 

ten toimintaa, erityisesti edistämässä lasten, nuorten 
ja vanhusten harrastustoimintaa. 
Paneliankosken Voima kehittää toimintaansa yhä ym-
päristövastuullisemmaksi ja pienentää hiilijalanjäl-
keään. Yhtiö on arvioinut merkittävät toimintaansa 
liittyvät ympäristöriskit. Yhtiö on sitoutunut kannat-
tajajäsenenä rahoittamaan Pyhäjärvi-instituuttisäätiön 
JOKIohjelman toista toimikautta vuosina 2022–2027. 
Vapaaehtoisesti perustetun ohjelman tavoitteena on 
turvata tarvittavat Eurajoen hoito- ja kehittämistoi-
menpiteet sekä edistää vedenlaadun parantamista.

Henkilöstö
Yhtiön keskimääräinen henkilöstömäärä tilikaudella oli 
22 (edellisenä vuonna 24 ja sitä edeltävänä 23). 

Lähipiiritapahtumat
Yhtiön lähipiiriin kuuluvat konserniyhtiöt ja johtoon 
kuuluvat henkilöt. Yhtiöllä ei ole ollut normaalista liike-
toiminnasta poikkeavia lähipiiritapahtumia tilikaudella. 

Yhtiön osakkeet
Yhtiön osakepääoma jakautuu seuraavasti

Kaikilla osakkeilla on samanlainen oikeus osinkoon ja 
yhtiön varoihin. B-osakkeita koskee yhtiöjärjestyksen 
11 §:n mukainen siirtorajoitus. 

Hallituksen esitys voittovarojen 
käyttämisestä
Yhtiön jakokelpoiset varat ovat 15 068 540,82 euroa 
sisältäen tilikauden voiton 1 040 270,82 euroa. Jako-
kelpoisista varoista ehdotetaan jaettavaksi osinkoa 
10,00 euroa osakkeelta eli yhteensä 623 780,00 euroa. 
Ehdotettu voitonjako ei hallituksen näkemyksen mu-
kaan vaaranna yhtiön maksukykyä.

Omat osakkeet
Emoyhtiön hallussa olevat omat osakkeet

Tytäryhteisöjen hallussa olevat omat osakkeet

Olennaiset tapahtumat tilikauden 
päättymisen jälkeen 
Yhtiön omistamasta noin 10 kilometrin 110 kV:n suur-
jännitteisen jakeluverkon johto-osuuden uusiminen 
on jatkunut Kiukaisista kohti Euraniittyä maaliskuussa 
2026. Hankkeen arvioidaan valmistuvan vuoden 2026 
loppuun mennessä. 
Joulukuun lopulla iskenyt Hannes-myrsky vaurioitti 
jakeluverkkoa ja aiheutti noin 900 asiakkaalle yli 12 
tunnin sähkönjakelun keskeytyksen, joka johti vuonna 
2026 noin 125 000 euron suuruisten vakiokorvausten 
maksuun.
Yhtiön toiminta on muutoin jatkunut ilman merkittäviä 
muutoksia vuonna 2026. 

Arvio ja tunnusluvut taloudellisesta 
asemasta ja tuloksesta sekä muista 
liiketoiminnan kehittymiseen vaikut-
tavista seikoista 
Yhtiön liikevaihto oli 15,9 miljoonaa euroa, edellisenä 
vuonna 14,9 miljoonaa euroa. Sähköverkkoliiketoi-
minnan liikevaihto kasvoi vertailuvuoden tasolta syys-
kuussa 2025 tehtyjen hinnankorotusten myötä. Myös 
myyntiliiketoiminnan liikevaihto nousi ja asiakasmäärä 
kasvoi. Asennusliiketoiminnan liikevaihto laski, sillä 
aurinkosähköjärjestelmien myyntimäärät jäivät edellis-
vuotta alhaisemmiksi. 

		

(Omavaraisuusastetta laskettaessa liittymismaksut on 
rinnastettu omaan pääomaan, kertynyt poistoero on 
jaettu omaan pääomaan ja laskennalliseen verovelkaan) 

Selvitys tutkimus- ja kehitystoiminnan 
laajuudesta 
Jatkuva parantaminen on olennainen osa yhtiön nor-
maalia strategista ja operatiivista toimintaa. Tutkimus- 
ja kehitystoiminnassa yhtiö on keskittynyt lakisääteis-
ten kehitystoimien kuten joustopalveluratkaisujen 
selvittämiseen. 

Yritysvastuu
Sosiaalinen vastuu on olennainen Paneliankosken Voi-
man vastuullisen yritystoiminnan osa-alue. Sosiaali-
nen vastuu tarkoittaa yhtiön toiminnan vaikutusta eri 
sidosryhmiin, ympäristöön ja yhteiskuntaan. Yhtiö toi-
mii ympäristöystävällisesti ja edistää työntekijöidensä 
hyvinvointia tarjoamalla turvalliset työskentelyolosuh-
teet, joustavat työajat ja etätyömahdollisuudet sekä 
mahdollisuuden kouluttautua ja kehittää osaamistaan. 
Yhtiö tukee työntekijöidensä vapaa-ajan toimintaa ja 
aktiivisuutta. Paneliankosken Voima on myös vahvasti 
mukana tukemassa paikallisten seurojen ja yhdistys-

2025 2024
A-osakkeet 
(1 ääni / osake) 21.600 kpl 21.600 kpl

B-osakkeet 
(10 ääntä / osake) 43.200 kpl 43.200 kpl
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Emoyhtiön tuloslaskelma 
01.01.-31.12.2025

2025 2024
LIIKEVAIHTO 15 990 054,64 14 920 583,34

Valmistus omaan käyttöön 2 931 144,28 2 929 579,94
Liiketoiminnan muut tuotot 111 594,35 1 047 573,99
Materiaalit ja palvelut -11 929 305,84 -11 544 936,59
Henkilöstökulut -1 628 510,04 -1 657 067,67
Suunnitelman mukaiset poistot -1 780 760,58 -1 682 067,95
Liiketoiminnan muut kulut -1 496 050,80 -1 799 875,52

LIIKEVOITTO 2 198 166,01 2 213 789,54

Muut rahoitustuotot ja -kulut 497 757,08 422 790,15

VOITTO / TAPPIO ENNEN 
TILINPÄÄTÖSSIIRTOJA JA VEROJA 2 695 923,09 2 636 579,69

Tilinpäätössiirrot -1 484 901,93 -1 253 078,96
Tuloverot -170 750,34 -207 269,67

TILIKAUDEN VOITTO / TAPPIO 1 040 270,82 1 176 231,06
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2025 2024
LIIKEVAIHTO 15 990 054,64 14 920 583,34

Valmistus omaan käyttöön 2 931 144,28 2 929 579,94
Liiketoiminnan muut tuotot 111 594,35 1 047 573,99
Materiaalit ja palvelut -11 929 305,84 -11 544 936,59
Henkilöstökulut -1 628 510,04 -1 657 067,67
Suunnitelman mukaiset poistot -1 780 760,58 -1 682 067,95
Liiketoiminnan muut kulut -1 496 050,80 -1 799 875,52

LIIKEVOITTO 2 198 166,01 2 213 789,54

Muut rahoitustuotot ja -kulut 497 757,08 422 790,15

VOITTO / TAPPIO ENNEN 
TILINPÄÄTÖSSIIRTOJA JA VEROJA 2 695 923,09 2 636 579,69

Tilinpäätössiirrot -1 484 901,93 -1 253 078,96
Tuloverot -170 750,34 -207 269,67

TILIKAUDEN VOITTO / TAPPIO 1 040 270,82 1 176 231,06

Tase 
31.12.2025

VASTAAVAA 2025 2024
PYSYVÄT VASTAAVAT
Aineettomat hyödykkeet 71 995,08 80 255,31
Aineelliset hyödykkeet 32 236 002,37 29 891 945,49

SIJOITUKSET
Osuudet saman konsernin yrityksissä 2 520 816,70 2 520 816,70
Osuudet omistusyhteysyrityksissä 1 398 447,13 1 398 447,13
Muut osakkeet ja osuudet 8 288 222,86 5 976 697,38

12 207 486,69 9 895 961,21

VAIHTUVAT VASTAAVAT
Vaihto-omaisuus 1 831,64 4 527,15
Pitkäaikaiset saamiset 10 923,00 26 922,38
Lyhytaikaiset saamiset 3 349 681,32 3 783 182,80
Rahoitusarvopaperit 1 000 000,00 3 000 000,00
Rahat ja pankkisaamiset 482 544,54 1 061 612,48

YHTEENSÄ 49 360 464,64 47 744 406,82
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Tase 
31.12.2025

VASTATTAVAA 2025 2024
OMA PÄÄOMA
Osakepääoma 326 957,33 326 957,33
Vararahasto 5 045,64 5 045,64
Käyttörahasto 1 276 718,07 1 276 718,07
Edell. tilikausien voitto / tappio 12 751 551,93 12 199 100,87
Tilikauden voitto / tappio 1 040 270,82 1 176 231,06

15 400 543,79 14 984 052,97

TILINPÄÄTÖSSIIRTOJEN KERTYMÄ 21 612 527,15 20 127 625,22

VIERAS PÄÄOMA
Pitkäaikainen vieras pääoma 9 106 864,76 9 066 375,29
Lyhytaikainen vieras pääoma 3 240 528,94 3 566 353,34

YHTEENSÄ 49 360 464,64 47 744 406,82

Tilinpäätös on allekirjoitettu sähköisesti 1.4.2025.
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Energialiiketoiminnan 
tuloslaskelma 
01.01.-31.12.2025

2025 2024
LIIKEVAIHTO 7 177 415,10 6 798 950,63

Liiketoiminnan muut tuotot 22 686,51 102 916,11

MATERIAALIT JA PALVELUT
Ostot tilikauden aikana -6 052 348,66 -5 907 253,10
Varastojen muutos -2 695,51 -3 178,82
Muut ulkopuoliset palvelut -214 811,46 -88 982,08

-6 269 855,63 -5 999 414,00

HENKILÖSTÖKULUT
Palkat ja palkkiot -357 651,10 -391 439,32
Henkilösivukulut -72 430,05 -70 080,56

-430 081,15 -461 519,88

Suunnitelman mukaiset poistot -63 467,88 -63 974,70

Liiketoiminnan muut kulut -306 046,21 -338 189,00

LIIKEVOITTO 130 650,74 38 769,16

RAHOITUSTUOTOT JA -KULUT
Tuotot muista pysyvien vastaavien sijoituksista 0,00 0,00
Muut korko- ja rahoitustuotot 113 276,51 52 621,22
Arvonalentumiset osakkeista 0,00 -251 023,56
Korko- ja muut rahoituskulut -2 304,49 -2 060,45

110 972,02 -200 462,79

VOITTO / TAPPIO ENNEN  
TILINPÄÄTÖSSIIRTOJA JA VEROJA 241 622,76 -161 693,63

Poistoeron muutos 34 398,07 32 701,16
Annetut konserniavustukset 0,00 -2 000,00
Tuloverot -48 495,08 -21 641,66

TILIKAUDEN VOITTO / TAPPIO 227 525,75 -152 634,13
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Sähköverkkotoiminnan 
tuloslaskelma 
01.01.-31.12.2025

2025 2024
LIIKEVAIHTO 8 625 578,11 7 850 302,94

Valmistus omaan käyttöön 2 931 144,28 2 929 579,94
Liiketoiminnan muut tuotot 87 332,19 916 430,83

MATERIAALIT JA PALVELUT
Aineet, tarvikkeet ja tavarat
Häviösähkö -456 416,81 -544 003,46
Muut ostot tilikauden aikana -1 365 865,82 -1 519 664,52

ULKOPUOLISET PALVELUT
Verkkopalvelumaksut -2 106 460,43 -1 787 564,42
Muut ulkopuoliset palvelut -1 591 760,21 -1 470 157,12

-5 520 503,27 -5 321 389,52

HENKILÖSTÖKULUT
Palkat ja palkkiot -947 629,06 -928 933,09
Henkilösivukulut -175 227,42 -182 024,18

-1 122 856,48 -1 110 957,27

Suunnitelman mukaiset poistot -1 714 729,78 -1 614 279,37

Liiketoiminnan muut kulut -1 157 098,53 -1 407 299,09

LIIKEVOITTO 2 128 866,53 2 242 388,47

RAHOITUSTUOTOT JA -KULUT
Muut korko- ja rahoitustuotot 76 285,26 29 989,69
Korkokulut ja muut rahoituskulut -4 993,05 -4 464,30

71 292,21 25 525,39

VOITTO ENNEN TILINPÄÄTÖS-
SIIRTOJA JA VEROJA 2 200 158,74 2 267 913,86

Poistoeron muutos -1 517 385,67 -1 283 053,29
Tuloverot -122 255,26 -185 628,02

TILIKAUDEN VOITTO 560 517,80 799 232,58
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Sähköverkkotoiminnan 
tuloslaskelma 
01.01.-31.12.2025

Muut liiketoiminnot 
tuloslaskelma 
01.01.-31.12.2025

2025 2024
LIIKEVAIHTO 187 061,43 271 329,77

Liiketoiminnan muut tuotot 1 575,66 28 227,05

MATERIAALIT JA PALVELUT
Aineet, tarvikkeet ja tavarat -115 151,16 -153 869,86
Muut ulkopuoliset palvelut -23 795,79 -70 263,21

-138 946,95 -224 133,07

HENKILÖSTÖKULUT
Palkat ja palkkiot -62 308,69 -73 064,10
Henkilösivukulut -13 263,73 -11 526,43

-75 572,42 -84 590,53

Suunnitelman mukaiset poistot -2 562,92 -3 813,89

Liiketoiminnan muut kulut -32 906,06 -54 387,44

LIIKEVOITTO -61 351,25 -67 368,10

RAHOITUSTUOTOT JA -KULUT
Tuotot osuuksista saman konsernin yrityksissä 147 500,00 139 950,00
Tuotot osuuksista omistusyhteysyrityksissä 67 424,00 133 472,00
Tuotot muista pysyvien vastaavien sijoituksista 387 900,80 322 071,75
Korko- ja muut rahoituskulut 2 801,15 2 582,20
Korko- ja muut rahoitustuotot -348,08 -348,41

605 277,87 597 727,54

VOITTO ENNEN TILINPÄÄTÖS-
SIIRTOJA JA VEROJA 543 926,60 530 359,44

Poistoeron muutos -1 914,33 -726,83
Tuloverot 0,00 0,00

TILIKAUDEN VOITTO 542 012,27 529 632,61
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VASTAAVAA 2025 2024
PYSYVÄT VASTAAVAT
AINEETTOMAT HYÖDYKKEET
Muut aineettomat hyödykkeet 17 497,19 17 497,19

AINEELLISET HYÖDYKKEET
Muut aineettomat hyödykkeet 1 681 752,79 1 742 715,30

SIJOITUKSET 7 595 438,90 5 283 913,42

VAIHTUVAT VASTAAVAT
Vaihto-omaisuus 1 831,63 4 527,15
Lyhytaikaiset saamiset muilta 1 610 833,78 1 523 788,44
Rahoitusarvopaperit 255 300,00 765 900,00
Rahat ja pankkisaamiset -15 272 750,09 -13 096 115,37

YHTEENSÄ -4 110 095,79 -3 757 773,88

VASTATTAVAA

OMA PÄÄOMA
Osakepääoma 52 318,68 52 318,68
Vararahasto 807,39 807,39
Edell. tilikausien voitto / tappio -6 975 523,56 -6 822 889,43
Tilikauden voitto / tappio 227 525,75 -152 634,13

-6 694 871,74 -6 922 397,49

TILINPÄÄTÖSSIIRTOJEN  KERTYMÄ 1 224 355,56 1 258 339,43

VIERAS PÄÄOMA
Pitkäaikainen koroton vieras pääoma 0,00 0,00
Lyhytaikainen koroton vieras pääoma
VELAT MUILLE 1 360 420,40 1 906 284,19

1 360 420,40 1 906 284,19

YHTEENSÄ -4 110 095,79 -3 757 773,88

Energialiiketoiminnan tase * 
31.12.2025 

* TEM:in eriyttämisasetus (1305/2019) kumosi Kauppa- ja 
teollisuusministeriön asetuksen sähköliiketoimintojen eriyt-
tämisestä 79/2005. Voimassa olevassa eriyttämisasetukses-
sa sisäisiä eriä koskeva aiempi pykälä (7§) on poistettu. Ener-
giaviraston 31.1.2023 yhtiölle lähettämän valvontakirjeen 
61/040002/2023 mukaan sisäisiä eriä ei tule esittää eriytetyillä 
tilinpäätöksillä ja eriytettyjen tilinpäätösten tuloslaskelmien ja 
taseiden tulee yhdessä täsmätä koko yhtiön tuloslaskelmaan ja 
taseeseen.

Yhtiön Energiavirastolta saaman erillisen kannanoton mukaan eriyttä-
missuosituksen mukaan Rahoja ja pankkisaamisia käytetään taseiden 
tasauseränä. Sekä positiivinen, että negatiivinen tasauserä kirjataan Ra-
hoihin ja pankkisaamisiin, negatiivinen tasauserä kohdistetaan rahoihin 
ja pankkisaamisiin myös silloin, kun rahat ja pankkisaamiset -tili kääntyy 
kohdistuksen seurauksena negatiiviseksi. Negatiivista saldoa ei siirretä 
eriytetyn liiketoiminnan taseen vastattavaa puolelle, koska eriytettyjen 
taseiden tilien tulee yhdessä vastata koko tilinpäätöksen rahat ja pank-
kisaamiset -tilin saldoa.
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Sähköverkkotoiminnan tase * 
31.12.2025
VASTAAVAA 2025 2024
PYSYVÄT VASTAAVAT
AINEETTOMAT HYÖDYKKEET
Sähköverkon aineettomat hyödykkeet 43 506,30 46 151,98
Muut aineettomat hyödykkeet 11 613,91 17 228,46

55 120,21 63 380,44

AINEELLISET HYÖDYKKEET
Sähköverkon aineelliset hyödykkeet 30 089 880,14 27 523 600,70
Muut aineelliset hyödykkeet 433 029,38 425 142,12
Ennakkomaksut ja keskeneräiset hankinnat 0,00 166 778,00

30 522 909,52 28 115 520,82

SIJOITUKSET 5 008,25 5 008,25

VAIHTUVAT VASTAAVAT
LYHYTAIKAISET SAAMISET
Saamiset muilta 1 663 586,66 2 218 000,99

1 663 586,66 2 218 000,99

Rahoitusarvopaperit 524 200,00 1 572 600,00
Rahat ja pankkisaamiset 19 139 998,34 18 191 800,67

YHTEENSÄ 51 910 822,98 50 166 311,17

VASTATTAVAA

OMA PÄÄOMA
Osakepääoma 274 638,65 274 638,65
Vararahasto 4 238,25 4 238,25
Käyttörahasto 1 276 718,07 1 276 718,07
Edell. tilikausien voitto / tappio 18 398 969,78 18 184 591,36
Tilikauden voitto / tappio 560 517,80 799 232,58

20 515 082,55 20 539 418,91

TILINPÄÄTÖSSIIRTOJEN KERTYMÄ 20 462 530,58 18 945 559,11

VIERAS PÄÄOMA
PITKÄAIKAINEN KOROTON VIERAS PÄÄOMA
Palautettavat liittymismaksut 9 106 864,76 9 066 375,29

LYHYTAIKAINEN KOROTON VIERAS PÄÄOMA
Velat muille	 1 826 345,05 1 614 957,86

YHTEENSÄ 51 910 822,98 50 166 311,17
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PANELIANKOSKEN VOIMA OY
Mäkiläntie 7, 27430 Panelia
Puh. (02) 838 6100
asiakaspalvelu@pkvoy.fi 

Pieni ja tolkullinen sähköyhtiö.


